
 

 

 ...............أساسي  7 : المستوى..........................................   : الإسم و اللقب

 (نقاط 5)التمرين الأول 

 : أمام الإجابة الصحيحة  (   ضع علامة 

                    4يقبل القسمة على                : 1932العدد    ( أ   

                   4يقبل القسمة على لا                                       

                                                                                                                                                             

                                                                                                                 2             9و 24قابلا للقسمة على    4224يكون العدد (  ب

  7                         : إذا كان الرقم مكان النقطة يساوي        

                                                

     3                           : هو  11عدد الأعداد الأولية الأصغر من ( ج  

                                                                                   4 

      21       : هو         عدد قواسم العدد   (د

                                                     12 

     

   نفسها  [AB]هي    لـ    بالنسبة [AB]مناظرة     : في الرسم المقابل ( هـ 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    [DC]هي    بالنسبة لـ   [AB]مناظرة                                   

 

 

 

 (نقاط 252,)الثانيالتمرين 

 : التالي أكمل الجدول

  9على  القسمةباقي    24على  القسمةباقي   4على القسمة باقي  دد ــــــــــــالع    
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 (نقاط 6,75 (الثالثالتمرين 

 إلى جذاء عوامل أولية   144و   44 فكك العددين    (1
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حمادي الشعباني                                              : الأستاذ                                              القيروانأسد بن الفرات إعدادية    

 دق  54الحصة                                                  2102 – 2102السنة الدراسية     

    3مراقبة عددفرض   

 في الرياضيات      
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  : لكل من  ستنتج تفكيكا إلى جذاء عوامل أوليةإ (2

    …………………………………….                                              
       ………………………………                                                                                     

         ………………………………                                                                                                     

     بإستعمال جدول بيتاغور أوجد (3
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  144ماهو طول ضلع مربع مساحته  (4
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 (نقاط 6 (الرابع التمرين 

 

  : التاليل الرسم م  تأ  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالنسبة إلى      ؟  علل جوابك  Aماهي  مناظرة  (1
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 بالنسبة إلى  Cمناظرة  Eإبن  ( أ (2

 ؟       بالنسبة إلى    [AC]ما هي مناظرة ( ب
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 وابك جمعللا    BEاستنتج البعد  (ج

…………..………………………………………………………………….. 

 I  و      يتقاطعان في  (AC)المستقيمان  (3

 على إستقامة واحدة  Bو  Eو   Iبين أن 
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